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Postupak
 Anonimno anketiranje su provodili učenici 7.a upitnicima, 

u Tjednu škole (kraj svibnja, početak lipnja 2015.)

Primijenjeni su:

 Anketni upitnici za učenike 4. i 7. razreda

 Anketni upitnici za roditelje učenika 4. i 7. razreda

 Anketni upitnik za učitelje



1.Što mislite po čemu je naša škola prepoznatljiva?

 UČENICI IV. RAZREDA

 1.Uspjesima učenika na 

natjecanjima  40,47%

 2.Zanimljivim projektima 

35,17%

 3.Dobrim učiteljima 30,95%

 4.Uređenom okolišu škole 

30,95%

 5.Uređenom školskom 

prostoru 26,19%

 6.Nečem drugom  7,14% (–

”Dobrim učenicima”, „Mala dvorana”)

 7.Uređenom školskom 

prostoru 4,76%

 UČENICI VII. RAZREDA

 1. Uspjesima učenika na 

natjecanjima 51,42%

 2. Zanimljivim projektima 

34,28%

 3.Dobrim učiteljima 

31,42%

 4.Ugodnoj atmosferi 22,85%

 5.Uređenom okolišu škole 

22,85%

 6.Uređenom školskom 

prostoru 17,14%

 7.Nečem drugom  2,85% (-

”Maloj dvorani”)



1.Što mislite, po čemu je naša škola prepoznatljiva?

 RODITELJI IV. RAZREDA

 1.Ugodnoj atmosferi 

53,12%

 2.Dobrim učiteljima 37,5%

 3. Uređenom okolišu škole 

28,12%

 4.Uspjesima učenika na 

natjecanjima 25%

 5.Nečem drugom 15,62% ( –
”Po ničemu”, „Nema dvoranu” x 3, „Po 

neredu na odmoru i skakanju po WC-u”)

 6. Zanimljivim projektima 

12,5%

 7.Uređenom šk. 

prostoru 9,37%

 RODITELJI VII. RAZREDA

 1.Ugodnoj atmosferi 42,85%

 2. Uspjesima učenika na 

natjecanju 39,28%

 3.Dobrim učiteljima 35,71%

 4.Zanimljivim projektima 17,85%

 5. Nečem drugom 14,28% ( –
”Nema dvoranu”, x2, „Po maloj dvorani”, 

„Dobra web stranica”)

 6.Uređenom šk. prostoru 

10,71%

 7.Uređenom okolišu škole 

7,14%



1. Što mislite po čemu je naša škola prepoznatljiva?

 UČITELJI

 1.Ugodnoj atmosferi 

57,14%

 2.  Zanimljivim projektima 

42,85%

 3. Dobrim učiteljima 39,28%

 4. Uređenom okolišu škole 

17,85%

 5.Uspjesima učenika na 

natjecanjima 10,71%

 6. Nečem drugom 10,71% (-
„svi prolaze”, „škola bez popravnih ispita”)

 7.Uređenom školskom 

prostoru 7,14%



2.Pratite li mrežne stranice škole?

 UČENICI IV. RAZREDA

 DA  73,17%

 NE  26,82%

 UČENICI VII. RAZREDA

 DA  70,58%

 NE 29,41%

 RODITELJI IV. RAZREDA

 DA  66,66%

 NE  33,33%

 RODITELJI VII. RAZREDA 

 DA  58,62%

 NE  41,37%

 UČITELJI

 DA  88,88%

 NE 11,11%



3. Ako pratite mrežne stranice Škole, što Vas na 

njima najviše zanima?

 UČENICI IV. RAZRED 

 1.Fotografiranje događaja u 

školi 57,14%

 2.Učenički radovi 30,95%

 3.Izvješća o uspjesima učenika 

30,95%

 4.Vremenik pisanjih provjera 

znanja 21,42%

 5.Nešto drugo 2,38%

 UČENICI VII. RAZREDA

 1.Vremenik pisanih provjera 

znanja 62,85%

 2.Fotografiranje događaja u 

školi 60%

 3. Izvješća o uspjesima učenika 

22,85%

 4.Učenički radovi 10,88%

 5.Nešto drugo 5,71%



3.Ako pratite mrežne stranice Škole, što Vas na 

njima najviše zanima?

 RODITELJI IV. RAZREDA 

 1.Fotografije događaja u 
školi 46,87%

 2.Vremenik pisanih provjera 
znanja 31,25%

 3.Učenički radovi 21,87%

 4.Teme iz područja odgoja, 
obrazovanja, razvoja i sl. 
15,12%

 5.Izvješća o uspjesima učenika 
9,35%

 6.Pravilnici i zakon 3,12%

 RODITELJI VII. RAZREDA

 1.Fotografije događaja u 
školi 35,71%

 2.Vremenik pisanih provjera 
znanja 35,71%

 3.Učenički radovi 28,57%

 4.Izvješća o uspjesima učenika 
17,85%

 5.Teme iz područja odgoja, 
obrazovanja, razvoja i sl. 
14,28%

 6.Pravilnici i zakon 0%



3.Ako pratite mrežne stranice Škole, što Vas na 

njima najviše zanima?

 UČITELJI

 1.Fotografije događaja u 
školi 75%

 2.Učenički radovi 46,42%

 3.Izvešća o uspjesima učenika 
39,28%

 4.Vremenik pisanih provjera 
znanja 10,71%

 5.Nešto drugo 10,71% ( –
„Psiholog”, „sjednice”, „Novosti”)



4. Što mislite da je učenicima važno u školi?
 UČENICI IV. RAZREDA 

 1. Važno mi je dobiti što bolje 
ocjene.

 2. Važno mi je naučiti što više.

 3. Važno mi je druženje s 
prijateljima.

 4. Važno mi je da me učitelji 
poštuju.

 5. Važna mi je zanimljivost 
nastave.

 6. Važno mi je da me učenici 
poštuju.

 7. Važno mi je provući se uz što 
manje truda.

 UČENICI VII. RAZREDA

 1. Važno mi je dobiti što bolje 
ocjene.

 2. Važno mi je druženje s 
prijateljima.

 3. Važno mi je naučiti što više.

 4. Važno mi je da me učitelji 
poštuju.

 5. Važno mi je provući se uz što 
manje truda.

 6. Važno mi je da me učenici 
poštuju.

 7. Važna mi je zanimljivost 
nastave.



4. Što mislite da je učenicima važno u školi?
 RODITELJI IV. RAZREDA

 1. Važno im je dobiti što bolje 
ocjene.

 2. Važno im je druženje s 
prijateljima.

 3. Važno im je da ih drugi učenici 
poštuju.

 4. Važno im je naučiti što više.

 5. Važno im je da ih učitelji 
poštuju.

 6. Važna im je zanimljivost 
nastave.

 7. Važno im je provući se uz što 
manje truda.

 RODITELJI VII. RAZREDA 

 1. Važno im je naučiti što više.

 2. Važno im je druženje s 
prijateljima.

 3./4. Važno im je dobiti što bolje 
ocjene.

 3./4. Važno im je da ih učitelji 
poštuju.

 5. Važna im je zanimljivost 
nastave.

 6. Važno im je da ih drugi učenici 
poštuju.

 7. Važno im je provući se uz što 
manje truda.



4. Što mislite da je učenicima važno u školi?

 UČITELJI 

 1. Važno im je dobiti što bolje 

ocjene.

 2. Važno im je druženje s 

prijateljima.

 3. Važno im je provući se uz što 

manje truda.

 4. Važno im je da ih drugi učenici 

poštuju.

 5.Važna im je zanimljivost nastave.

 6. Važno im je da ih učitelji poštuju.

 7. Važno im je naučiti što više.



5. Što mislite da je učiteljima važno u školi?
 UČENICI IV. RAZREDA 

 1. Važno im je da budemo mirni na 
satu.

 2. Važno im je da razumijemo ono što 
učimo.

 3. Važno im je da ih poštujemo.

 4. Važno im je da postavljamo pitanja i 
iznosimo mišljenja.

 5. Važno im je da surađujemo i 
pomažemo jedni drugima.

 6. Važno im je da dobivamo dobre 
ocjene.

 UČENICI VII. RAZREDA 

 1./2. Važno im je da budemo 
mirni na satu.

 1./2. Važno im je da razumijemo 
ono što učimo.

 3. Važno im je da ih poštujemo.

 4. Važno im je da surađujemo i 
pomažemo jedni drugima.

 5./6. Važno im je da postavljamo 
pitanja i iznosimo mišljenja.

 5./6. Važno im je da dobivamo 
dobre ocjene.



5. Što mislite da je učiteljima važno u školi?
 RODITELJI IV. RAZREDA

 1. Važno im je da učenici 
razumiju ono što uče.

 2. Važno im je da učenici budu 
mirni na satu.

 3. Važno im je da ih učenici 
poštuju.

 4. Važno im je da učenici 
postavljaju pitanja i iznose 
mišljenja.

 5. Važno im je da učenici surađuju i 
pomažu jedni drugima.

 6. Važno im je da učenici dobivaju 
dobre ocjene.

 RODITELJI VII. RAZREDA 

 1. Važno im je da učenici 
razumiju ono što uče.

 2. Važno im je da ih učenici 
poštuju.

 3. Važno im je da učenici budu 
mirni na satu.

 4. Važno im je da učenici surađuju i 
pomažu jedni drugima.

 5. Važno im je da učenici 
postavljaju pitanja i iznose 
mišljenja.

 6. Važno im je da učenici dobivaju 
dobre ocjene.



5. Što mislite da je učiteljima važno u školi?
 UČITELJI

 1.  Važno mi je da učenici 
razumiju ono što ih poučavam.

 2. Važno mi je da učenici 
postavljaju pitanja i iznose 
mišljenja

 3. Važno mi je da učenici surađuju i 
pomažu jedni drugima.

 4. Važno mi je da me učenici 
poštuju.

 5. Važno mi je da učenici budu 
mirni na satu.

 6. Važno mi je da učenici dobivaju 
dobre ocjene.



Što mislite da je roditeljima važno u školi?

 UČENICI IV. RAZREDA

 1. Važno im je da dobijem što 

bolje ocjene.

 2. Važno im je da se dobro i 

sigurno osjećam u školi.

 3. Važno im je da razumijem što 

učim.

 4. Važno im je da poštujem kućni 

red škole.

 5. Važno im je da poštujem učitelje.

 6. Važno im je da imam prijatelje u 

školi.

 UČENICI VII. RAZREDA 

 1. Važno im je da dobijem što 

bolje ocjene.

 2. Važno im je da se dobro i 

sigurno osjećam u školi.

 3. Važno im je da poštujem učitelje.

 4./5. Važno im je da razumijem što 

učim.

 4./5. Važno im je da imam prijatelje 

u školi.

 6. Važno im je da poštujem kućni 

red škole.



Što mislite da je roditeljima važno u školi?

 RODITELJI IV. RAZREDA

 1. Važno mi je da se dijete dobro 

i sigurno osjeća u školi.

 2. Važno mi je da dijete razumije 

ono što uči.

 3. Važno mi je da dijete poštuje 

učitelje.

 4. Važno mi je da dijete poštuje 

kućni red.

 5. Važno mi je da dijete ima 

prijatelje u školi.

 6. Važno mi je da dijete ima što 

bolje ocjene.

 RODITELJI VII. RAZREDA

 1. Važno mi je da se dijete dobro 

i sigurno osjeća u školi.

 2./3. Važno mi je da dijete razumije 

ono što uči.

 2./3. Važno mi je da dijete poštuje 

učitelje.

 4. Važno mi je da dijete ima 

prijatelje u školi.

 5. Važno mi je da dijete poštuje 

kućni red.

 6. Važno mi je da dijete ima što 

bolje ocjene.



Što mislite da je roditeljima važno u školi?
 UČITELJI

 1. Važno im je da dijete ima što bolje 

ocjene.

 2. Važno im je da se dijete dobro i 

sigurno osjeća u školi

 3. Važno im je da dijete razumije ono 

što uči.

 4. Važno im je da dijete ima prijatelje u 

školi

 5. Važno im je da dijete poštuje učitelje.

 6. Važno im je da dijete poštuje kućni 

red škole. 



6.Da se nekim slučajem nađeš u neprilici, kojoj bi se odrasloj 

osobu obratio za pomoć?

 UČENICI IV. RAZREDA

 Razredniku 17,95%

 Roditelju 66,67%

 Učitelju 46,14%

 Ravnateljici 33,33%

 Psihologinji/knjižničarki 15,38%

 UČENICI VII. RAZREDA

 Razredniku 75,76%

 Roditelju 66,67%

 Učitelju 12,12%

 Ravnateljici 6,06%

 Psihologinji/knjižničarki 18,18%



6.Da se nekim slučajem nađeš u neprilici, kojoj bi se odrasloj 

osobu Vaše dijete obratilo za pomoć?

 RODITELJI IV. RAZREDA

 Razredniku 56,25%

 Roditelju 75%

 Učitelju 46,15%

 Ravnateljici 6,25%

 Psihologinji/knjižničarki 15,63%

 RODITELJI VII. RAZREDA

 Razredniku 92%

 Roditelju 88%

 Učitelju 20%

 Ravnateljici 4%

 Psihologinji/knjižničarki 12%



6.Da se nekim slučajem nađeš u neprilici, kojoj bi se odrasloj 

osobi učenik obratio za pomoć?

 UČITELJI

 Razredniku 64,29%

 Roditelju 17,86%

 Učitelju 28,57%

 Ravnateljici 14,29%

 Psihologinji/knjižničarki 

57,14%



PITANJE ZA UČITELJE:

Koliko ste zadovoljni sobom kao učiteljem?

 Zadovoljan sam, trebam samo tako nastaviti. 14,29 %

 Zadovoljan sam, no mogao bi biti bolji. 85,71%

 Nezadovoljan sam, trebao bi se više potruditi. 0%

 Nezadovoljan sam, ali nemam više volje se potruditi. 0%



PITANJE ZA UČITELJE:

 Predložite teme o kojima bi ste se željeli dodatno 

educirati (3):

 Svaka tema je dobrodošla.

 Kako učitelje osloboditi stresa.

 Rad s djecom s posebnim potrebama



PITANJA ZA RODITELJE:

 Je li Vam poznato da u školi djeluje Vijeće učenika? 

 DA 87,88% (IV.) DA % 100% (VII.)

 Je li Vam poznato da u školi djeluje Vijeće roditelja?

 DA 100% (IV.) DA % 100% (VII.)

 Znate li tko je Vaš predstavnik roditelja?

 DA 96,97% (IV.) DA % 100% (VII.)

 Na koji način možete upoznati VREMENIK?

a) Na rod. sastanku IV. 3,70%     VII. 0%

b) Na mrežnim str. škole   IV. 59,26%     VII. 48%

c) Odgovori a i b IV. 37,04%     VII. 44%

d) Ne znam IV. 0%     VII. 8%



PITANJA ZA RODITELJE (2):

 Na koji način možete upoznati PRAVILNIK O VREDNOVANJU?

a) Na rod. sastanku     IV. 10%     VII. 7,69?%

b) Na mrežnim str. škole IV. 16,67%      VII. 7,69%

c) Odgovori a i b IV. 46,67% VII. 69,23%

d) Ne znam IV. 26,67%      VII. 15,38%

 Na koji način možete upoznati KRITERIJIMA OCJENJIVANJA?

a) Na rod. sastanku IV. 28,13%    VII. 37,04%

b) Kod pred. učitelja i razrednika IV. 65,63% VII. 44,44%

c) Ne znam IV. 6,25%    VII. 18,52%



PITANJA ZA RODITELJE (3):

 Jeste li upoznati s PROTOKOLOM O POSTUPANJU?

a) IV. RAZREDI: DA 67,74%

b) VII. RAZREDI: DA 75%

 Predložite teme o kojima bi željeli saznati više na rod. sastancima:

 „Kako izbjeći nasilje i kako se ponašati prema drugima”

 „Promijeniti Zdravstveni odgoj”

 „Željela bi saznati zašto se ravnatelj i cijela škola ne trude više oko 

uređenja škole i učionica. Zašto ne pronalaze načine kako nabaviti 

novac iz EU fondova ili sponzora kako bi sredili školu i učionice.”

 roditelji 7. razreda nisu dali prijedlog



PITANJA ZA UČENIKE:

Koliko su tobom kao učenikom zadovoljni roditelji?

IV. RAZREDI VII. RAZREDI

 Jako su zadovoljni, stalno me 
hvale. 31,71%

 Zadovoljni su, no stalno mi 
govore da se trebam još 
potruditi. 53,66%

 Ne znam jesu li zadovoljni. 
14,63%

 Nezadovoljni su, stalno me 
kritiziraju. 0%

 Jako su zadovoljni, stalno me 
hvale. 29,41%

 Zadovoljni su, no stalno mi 
govore da se trebam još 
potruditi. 61,76%

 Ne znam jesu li zadovoljni. 
5,88%

 Nezadovoljni su, stalno me 
kritiziraju. 2,94%



PITANJA ZA UČENIKE: 

Koliko si zadovoljan sobom kao učenikom?

IV. RAZREDI VII. RAZREDI

 Zadovoljan sam, trebam samo 

tako nastaviti. 38,10%

 Zadovoljan sam, no mogao bi 

biti bolji. 52,38%

 Nezadovoljan sam, trebao bi se 

više potruditi. 9,52%

 Nezadovoljan sam, ali nemam 

više volje se potruditi. 0%

 Zadovoljan sam, trebam samo 

tako nastaviti. 25,71%

 Zadovoljan sam, no mogao bi 

biti bolji. 62,86%

 Nezadovoljan sam, trebao bi se 

više potruditi. 11,43%

 Nezadovoljan sam, ali nemam 

više volje se potruditi. 0%



PITANJA ZA UČENIKE: 

Kako se osjećaš u svom razredu?

IV. RAZREDI VII. RAZREDI

 Izvrsno, imam dobro društvo u 
razredu. 80,95%

 Imam malo prijatelja u razredu. 
4,76%

 Nemam baš prijatelja u razredu, 
ali imam izvan razreda. 11,90%

 Uopće nemam prijatelja, ali bi ih 
želio imati. 2,38%

 Nemam prijatelja, niti bi ih želio 
imati. 0%

 Izvrsno, imam dobro društvo u 
razredu. 85,71%

 Imam malo prijatelja u razredu. 
2,86%

 Nemam baš prijatelja u razredu, 
ali imam izvan razreda. 11,43%

 Uopće nemam prijatelja, ali bi ih 
želio imati. 0%

 Nemam prijatelja, niti bi ih želio 
imati. 0%



PITANJA ZA UČENIKE: 

Kad učim za test, roditelji me ispituju gradivo?

IV. RAZREDI VII. RAZREDI

 Gotovo nikad 4,76%

 Rijetko 21,43%

 Često 23,81%

 Gotovo uvijek 50%

 Gotovo nikad 54,55%

 Rijetko 39,39%

 Često 3,03%

 Gotovo uvijek 3,03%



PITANJA ZA UČENIKE: 

Koliko se dnevno pripremaš za školu, kada nemaš 

ispit?

IV. RAZREDI VII. RAZREDI

 Ne pripremam se 5%

 Do pola sata 30%

 Između pola sata i 1 sata 

32,5%

 1 do 2 sata 22,5%

 Više od 2 sata 10%

 Ne pripremam se 2,86%

 Do pola sata 20%

 Između pola sata i 1 sata 

20%

 1 do 2 sata 40%

 Više od 2 sata 17,14%



PITANJA ZA UČENIKE: 

Domaće zadaće, lektiru i sl. pišem u zadnji čas?

IV. RAZREDI VII. RAZREDI

 Gotovo nikad 24,39%

 Rijetko 36,59%

 Često 17,07%

 Gotovo uvijek 21,95%

 Gotovo nikad 17,64%

 Rijetko 44,11%

 Često 20,58%

 Gotovo uvijek 17,64%



PITANJA ZA UČENIKE: 

Razgovaram s roditeljima o tome što smo radili u 

školi?

IV. RAZREDI VII. RAZREDI

 Gotovo nikad 7,32%

 Rijetko 21,95%

 Često 41,46%

 Gotovo uvijek 31,71%

 Gotovo nikad 9,09%

 Rijetko 15,15%

 Često 27,27%

 Gotovo uvijek 48,48%



ODGOVORI:
1 = NE
2 = djelomično
3 = DA



GLAZBENA
KULTURA

LIKOVNA
KULTURA

TJELESNA I 
ZDRAVSTVEN

A KULTURA
PRIRODA

HRVATSKI
JEZIK

MATEMATIKA STRANI JEZIK

Predmet mi je 
zanimljiv

83% 77% 67% 64% 38% 69% 56%

Lako
svladavam 

predmet
86% 74% 67% 51% 56% 49% 56%

Volio/la bih da 
imam više sati 

predmeta
70% 62% 69%

Razvijam svoju 
kreativnost i 
sposobnost

69% 62% 66%

Previše toga 
učimo

49% 41% 41% 48%

Istražujući/ 
izvodeći 
pokuse

62% 49% 38% 53%

Predmet će 
mi koristiti u 

životu
44% 51% 64% 77% 69% 67% 72%





GLAZBENA
KULTURA

LIKOVNA
KULTURA

TJELESNA I 
ZDRAVSTV

ENA 
KULTURA

BIOLOGIJA
HRVATSKI

JEZIK
MATEMATI

KA
STRANI 

JEZIK
POVIJEST

GEOGRAFIJ
A

KEMIJA FIZIKA
TEHNIČKA
KULTURA

Predmet mi 
je zanimljiv 44% 44% 77% 53% 55% 53% 47% 67% 76% 50%

44% 
(DA I 
NE)

44% 
(DA I 
NE)

Lako
svladavam 
predmet

91% 82% 82% 44% 55% 62% 44% 49% 70% 47% 44% 42%

Volio/la bih 
da imam 
više sati 

predmeta

41% 41% 68%
35% 
(DA I 
NE)

Razvijam 
svoju 

kreativnost i 
sposobnost

38% 53% 70% 73%

Previše toga 
učimo 38% 46% 54% 38% 64% 56%

35% 
(DA I 
NE)

35% 
(DA I 
NE)

Istražujući/ 
izvodeći 
pokuse

47% 37% 44% 62% 43% 62% 41% 73%

Predmet će 
mi koristiti u 

životu
41% 44% 70% 47% 50% 79% 82% 91% 62% 47% 44% 44%



SREDNJA OCJENA 
4.RAZREDA

komponenta UČENICI 4. RAZREDA RODITELJI 4. RAZREDA

EMOCIONALNA 
komponenta

3,73 3,37

ODGOJNA 
komponenta

4,18 3,86

OBRAZOVNA 
komponenta

4,22 3,77

SURADNJA S 
RAZREDNIKOM/Š

KOLOM
4,00



SREDNJA OCJENA 
7.RAZREDA

komponenta UČENICI 7. RAZREDA RODITELJI 7. RAZREDA

EMOCIONALNA 
komponenta

3,42 3,40

ODGOJNA 
komponenta

3,57 3,71

OBRAZOVNA 
komponenta

3,63 3,49

SURADNJA S 
RAZREDNIKOM/Š

KOLOM
3,92



Učenici 4. razreda

EMOCIONALNA komponenta
SREDNJA 

OCJENA

Družim se s učenicima iz razreda. 4,28

Mi smo složan razred. 3,85

U razredu ima učenika s kojima se drugi učenici ne druže. 3,41

Bojim se nekih učenika. 2,46

U školi se osjećam uspješno. 4,05

Volim ići u školu. 3,54

U školi se osjećam sigurno. 4,38

Plašim se neuspjeha u školi. 3,90

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,73

ODGOVORI:
1= nikad
2= vrlo rijetko
3= povremeno
4= često
5= uvijek



Učenici 4. razreda
RB ODGOJNA komponenta

SREDNJA 

OCJENA

3.
Učitelji s nama razgovaraju o uspjehu koji učenik iz razreda postigne

u školi ili izvan škole.
3,77

7. U školi nas uče da surađujemo i pomažemo jedni drugima. 4,74

9. Kad nisam spreman za ispitivanje ili test izbjegnem odlazak u školu. 2,51

12.
Učitelji se prema svim učenicima ponašaju prijateljski i s 

poštovanjem.
4,36

13. U razredu mogu slobodno reći što mislim. 4,41

14. Učitelji me hvale. 3,59

15. Učitelji se pridržavaju naših dogovora. 4,31

16.
Učitelji s nama razgovaraju i izvan nastave (pod odmorom, izvan

škole...).
4,15

17. Učitelji nam se ispričaju kada pogriješe. 4,69

18.
Kad u razredu nastanu problemi, učitelji nas pitaju kako bismo ih

riješili.
4,31

19. Učitelji razumiju moje potrebe i probleme. 4,56

20.
Kad trebam pomoć mogu se obratiti razrednici ili nekom drugom

učitelju.  
4,67

21. Mogu slobodno tražiti savjet od knjižničarke ili psihologinje škole. 4,31

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 4,18



Učenici 
4. razreda

RB OBRAZOVNA komponenta
SREDNJA 

OCJENA

22. Na satovima mogu birati dodatne zadatke ili zadatke prema izboru. 3,92

23. Kada nešto ne razumijem ili želim znati, mogu slobodno pitati učitelje. 4,49

24. Razumijem kada učitelji tumače nastavne sadržaje. 4,38

25.
Učitelji povezuju sadržaje različitih predmeta (npr. Hrvatskoga jezika i

Povijesti).
4,21

26.
U školi se koristimo različitim nastavnim sredstvima i izvorima učenja (npr. 

modelima, enciklopedijama, Internetom, člancima iz novina ...).
3,82

27. Učitelji nas uče da zadatke možemo rješavati na više načina. 4,23

28. Na nastavi radimo u skupinama. 3,97

29. Kad pišem domaću zadaću, potrebna mi je pomoć. 3,67

30.
Učitelji nam pokazuju kako trebamo učiti (sažimati i prepričavati sadržaje, 

postavljati pitanja…)
4,44

31. Učitelji mi kažu ocjenu koju sam dobio. 4,33

32. Učitelji nas unaprijed upoznaju s time što treba znati za koju ocjenu. 4,54

33.
Učitelji me pitaju što mislim o svome radu (što je dobro, što trebam

popraviti, koju ocjenu zaslužujem).
4,38

34.
Učitelji mi kažu što sam dobro napravio, ali i što još trebam naučiti ili

učiniti kako bih dobio bolju ocjenu.
4,31

35. Učitelji su pravedni u ocjenjivanju. 4,51

36. Učitelji nas na vrijeme obavijeste što će i kada ispitivati. 4,23

37. Na provjerama znanja imam dovoljno vremena za svoje odgovore. 4,36

38.
Učitelji nas ocjenjuju redovito (ne samo na kraju polugodišta ili školske

godine).
3,97

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 4,22

ODGOVORI:
1= nikad
2= vrlo rijetko
3= povremeno
4= često
5= uvijek



Roditelji 4. razreda

RB EMOCIONALNA komponenta
SREDNJA 

OCJENA

1. Moje dijete druži se s učenicima iz razreda. 4,44

4. U razredu ima djece s kojima se druga djeca ne druže. 2,74

5. Moje dijete se boji nekih učenika. 1,375

6. Moje dijete se osjeća uspješno u školi. 4,16

8. Moje dijete voli školu. 3,41

10. Moje se dijete u školi osjeća sigurno. 4,4

11. Moje se dijete plaši neuspjeha u školi. 3,067

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,37



Roditelji 
4. razreda RB ODGOJNA komponenta

SRED

NJA 

OCJE

NA

2. Razred moga djeteta je složan. 3,5

3.
Učitelji s djecom razgovaraju o nekom uspjehu koji učenik iz razreda postigne u školi

ili izvan škole.
3,86

7. Moje dijete u školi razvija vještine suradnje i pomaganja drugima. 4,07

9. Kad nije spremno za ispitivanje ili test, moje dijete izbjegne odlazak u školu. 1,68

12. Učitelji se prema svim učenicima ponašaju prijateljski i s poštovanjem. 4,13

13. Učitelji potiču i ohrabruju učenike da iznose svoje mišljenje. 3,77

14. Učitelji hvale moje dijete. 3,84

15. Učitelji se pridržavaju dogovora s djecom. 4,03

16. Učitelji razgovaraju s djecom i izvan nastave (pod odmorom, izvan škole...). 3,68

17. Učitelji se ispričaju djeci kada pogriješe. 3,61

18. Kad u razredu nastanu problemi, učitelji ih rješavaju zajedno s učenicima. 4,12

19. Učitelji razumiju potrebe i probleme mog djeteta. 4,13

20. Kad treba pomoć moje se dijete može obratiti razredniku ili nekom drugom učitelju. 4,41

21. Moje dijete može slobodno tražiti savjet od psihologinje ili knjižničarke škole. 4,63

33. Moje dijete zna što treba znati i učiniti da bi dobilo dobru ocjenu. 4,28

34. Moje dijete ima priliku reći učiteljima što misli o svom uratku. 3,58

43.
U školi skrbe o zaštiti učenika od nasilja, zlostavljanja i zlouporabe sredstava

ovisnosti.
4,29

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,86

ODGOVORI:
1= nikad
2= vrlo rijetko
3= povremeno
4= često
5= uvijek



Roditelji 
4. razreda

RB OBRAZOVNA komponenta
SREDNJA 

OCJENA

22. Moje dijete može na satu birati različite zadatke. 2,63

23.
Kad nešto ne razumije ili nešto želi znati, moje dijete može slobodno pitati 

učitelje.
4,32

24. Moje dijete razumije nastavne sadržaje koje objašnjavaju učitelji. 4,12

25.
Učitelji povezuju sadržaje različitih predmeta (npr. Hrvatskoga jezika i

Prirode).
3,70

26. Djeca uče istražujući i izvodeći pokuse. 3,77

27.
Djeca se u školi koriste različitim nastavnim sredstvima i izvorima učenja

(npr. modelima, enciklopedijama, Internetom, člancima iz novina...).
3,22

28. Moje dijete u školi uči da zadatke može rješavati na više načina. 3,90

29. Moje dijete na nastavi radi u skupinama. 3,64

30. Moje dijete treba pomoć u rješavanju domaće zadaće. 2,68

31.
Učitelji djeci pokazuju kako trebaju učiti (sažimati i prepričavati sadržaje, 

postavljati pitanja i slično).
3,63

32. Moje dijete zna svoje ocjene. 4,65

35.
Učitelji mom djetetu kažu što je dobro napravilo, ali i što još treba naučiti

ili učiniti kako bi dobilo bolju ocjenu.
4,00

36. Učitelji objektivno ocjenjuju. 3,96

37. Učitelji na vrijeme obavijeste djecu što će i kada ispitivati. 4,41

38.
Moje dijete na provjerama znanja ima dovoljno vremena za svoje 

odgovore.
4,43

39. Učitelji ocjenjuju redovito (ne samo na kraju polugodišta ili školske godine). 4,63

50. Djeca u školi uče sadržaje koji će im biti od koristi u svakodnevnom životu. 3,81

51. Moje dijete zbog dodatne pomoći pohađa privatne satove (instrukcije). 2,43

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,77

ODGOVORI:
1= nikad
2= vrlo rijetko
3= povremeno
4= često
5= uvijek



Roditelji 
4. razreda

RB SURADNJA RODITELJA S RAZREDNIKOM/ŠKOLOM
SREDNJA 

OCJENA

40.
Učitelji mi daju jasne upute kako najbolje mogu pomoći djetetu pri

učenju.
3,96

41.
U školi uzimaju u obzir moje mišljenje o razvoju i napredovanju moga

djeteta.
4,00

42. Imam mogućnosti razgovarati s predmetnim učiteljima svoga djeteta. 4,25

44. Upoznat sam s radom i odlukama Vijeća roditelja. 3,59

45. Razrednica me obavještava napredovanju mog djeteta. 4,41

46.
Roditeljski sastanci su dobro osmišljeni, a obavijesti o njima dobivamo na 

vrijeme.
4,40

47.
Razrednica organizira radionice i susrete na kojima stječemo nova znanja 

i vještine u odgoju djece.
3,03

48. Razrednica roditelje obavještava o svim aktivnostima škole. 3,90

49. Dobro surađujem s razrednicom. 4,5

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 4,00



Učenici 7. razreda

RB EMOCIONALNA komponenta
SREDNJA 

OCJENA

1. Družim se s učenicima iz razreda. 4,21

2. Mi smo složan razred. 4,12

4. U razredu ima učenika s kojima se drugi učenici ne druže. 3,45

5. Bojim se nekih učenika. 2,36

6. U školi se osjećam uspješno. 3,72

8. Volim ići u školu. 2,57

10. U školi se osjećam sigurno. 3,60

11. Plašim se neuspjeha u školi. 3,33

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,42



Učenici 7. razreda

RB ODGOJNA komponenta
SREDNJA 

OCJENA

3.
Učitelji s nama razgovaraju o uspjehu koji učenik iz razreda

postigne u školi ili izvan škole.
3,66

7. U školi nas uče da surađujemo i pomažemo jedni drugima. 4,27

9.
Kad nisam spreman za ispitivanje ili test izbjegnem odlazak u 

školu.
2,15

12.
Učitelji se prema svim učenicima ponašaju prijateljski i s 

poštovanjem.
3,50

13. U razredu mogu slobodno reći što mislim. 3,66

14. Učitelji me hvale. 3,48

15. Učitelji se pridržavaju naših dogovora. 3,78

16.
Učitelji s nama razgovaraju i izvan nastave (pod odmorom, izvan 

škole...).
3,42

17. Učitelji nam se ispričaju kada pogriješe. 3,78

18.
Kad u razredu nastanu problemi, učitelji nas pitaju kako bismo ih 

riješili.
3,30

19. Učitelji razumiju moje potrebe i probleme. 3,45

20.
Kad trebam pomoć mogu se obratiti razrednici ili nekom drugom 

učitelju.  
4,24

21. Mogu slobodno tražiti savjet od knjižničarke ili psihologinje škole. 3,84

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,57



Učenici 
7. razreda

RB OBRAZOVNA komponenta

SRED

NJA 

OCJE

NA

22. Na satovima mogu birati dodatne zadatke ili zadatke prema izboru. 2,90

23. Kada nešto ne razumijem ili želim znati, mogu slobodno pitati učitelje. 4,06

24. Razumijem kada učitelji tumače nastavne sadržaje. 3,54

25.
Učitelji povezuju sadržaje različitih predmeta (npr. Hrvatskoga jezika i 

Povijesti).
3,87

26.
U školi se koristimo različitim nastavnim sredstvima i izvorima učenja (npr. 

modelima, enciklopedijama, Internetom, člancima iz novina ...).
3,51

27. Učitelji nas uče da zadatke možemo rješavati na više načina. 4,12

28. Na nastavi radimo u skupinama. 3,40

29. Kad pišem domaću zadaću, potrebna mi je pomoć. 2,90

30.
Učitelji nam pokazuju kako trebamo učiti (sažimati i prepričavati sadržaje, 

postavljati pitanja…)
3,41

31. Učitelji mi kažu ocjenu koju sam dobio. 3,96

32. Učitelji nas unaprijed upoznaju s time što treba znati za koju ocjenu. 3,61

33.
Učitelji me pitaju što mislim o svome radu (što je dobro, što trebam 

popraviti, koju ocjenu zaslužujem).
3,61

34.
Učitelji mi kažu što sam dobro napravio, ali i što još trebam naučiti ili učiniti 

kako bih dobio bolju ocjenu.
3,51

35. Učitelji su pravedni u ocjenjivanju. 3,64

36. Učitelji nas na vrijeme obavijeste što će i kada ispitivati. 3,93

37. Na provjerama znanja imam dovoljno vremena za svoje odgovore. 3,74

38.
Učitelji nas ocjenjuju redovito (ne samo na kraju polugodišta ili školske 

godine).
4,16

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,63

ODGOVORI:
1= nikad
2= vrlo rijetko
3= povremeno
4= često
5= uvijek



Roditelji 7. razreda

RB EMOCIONALNA komponenta
SREDNJA 

OCJENA

1. Moje dijete druži se s učenicima iz razreda. 4,37

4. U razredu ima djece s kojima se druga djeca ne druže. 2,84

5. Moje dijete se boji nekih učenika. 1,85

6. Moje dijete se osjeća uspješno u školi. 4,15

8. Moje dijete voli školu. 3,77

10. Moje se dijete u školi osjeća sigurno. 4,14

11. Moje se dijete plaši neuspjeha u školi. 2,69

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,40



Roditelji 7. razreda
RB ODGOJNA komponenta

SRED

NJA 

OCJE

NA

2. Razred moga djeteta je složan. 3,84

3.
Učitelji s djecom razgovaraju o nekom uspjehu koji učenik iz razreda

postigne u školi ili izvan škole.
3,70

7. Moje dijete u školi razvija vještine suradnje i pomaganja drugima. 4,29

9.
Kad nije spremno za ispitivanje ili test, moje dijete izbjegne odlazak u 

školu.
1,37

12. Učitelji se prema svim učenicima ponašaju prijateljski i s poštovanjem. 3,55

13. Učitelji potiču i ohrabruju učenike da iznose svoje mišljenje. 3,74

14. Učitelji hvale moje dijete. 3,62

15. Učitelji se pridržavaju dogovora s djecom. 3,77

16.
Učitelji razgovaraju s djecom i izvan nastave (pod odmorom, izvan

škole...).
3,42

17. Učitelji se ispričaju djeci kada pogriješe. 3,03

18.
Kad u razredu nastanu problemi, učitelji ih rješavaju zajedno s 

učenicima.
4,11

19. Učitelji razumiju potrebe i probleme mog djeteta. 3,77

20.
Kad treba pomoć moje se dijete može obratiti razredniku ili nekom 

drugom učitelju.
4,70

21.
Moje dijete može slobodno tražiti savjet od psihologinju ili knjižničarku 

škole.
4,37

33. Moje dijete zna što treba znati i učiniti da bi dobilo dobru ocjenu. 4,37

34. Moje dijete ima priliku reći učiteljima što misli o svom uratku. 3,40

43.
U školi skrbe o zaštiti učenika od nasilja, zlostavljanja i zlouporabe 

sredstava ovisnosti.
4,03

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,71

ODGOVORI:
1= nikad
2= vrlo rijetko
3= povremeno
4= često
5= uvijek



Roditelji 7. razreda
RB OBRAZOVNA komponenta

SRED

NJA 

OCJE

NA

22. Moje dijete može na satu birati različite zadatke. 2,33

23. Kad nešto ne razumije ili nešto želi znati, moje dijete može slobodno pitati učitelje. 3,81

24. Moje dijete razumije nastavne sadržaje koje objašnjavaju učitelji. 3,81

25. Učitelji povezuju sadržaje različitih predmeta (npr. Hrvatskoga jezika i Prirode). 3,59

26. Djeca uče istražujući i izvodeći pokuse. 3,51

27.
Djeca se u školi koriste različitim nastavnim sredstvima i izvorima učenja (npr. modelima, 

enciklopedijama, Internetom, člancima iz novina...).
3,11

28. Moje dijete u školi uči da zadatke može rješavati na više načina. 3,62

29. Moje dijete na nastavi radi u skupinama. 3,11

30. Moje dijete treba pomoć u rješavanju domaće zadaće. 2,22

31.
Učitelji djeci pokazuju kako trebaju učiti (sažimati i prepričavati sadržaje, postavljati pitanja i 

slično).
3,33

32. Moje dijete zna svoje ocjene. 4,51

35.
Učitelji mom djetetu kažu što je dobro napravilo, ali i što još treba naučiti ili učiniti kako bi 

dobilo bolju ocjenu.
3,62

36. Učitelji objektivno ocjenjuju. 3,65

37. Učitelji na vrijeme obavijeste djecu što će i kada ispitivati. 4,11

38. Moje dijete na provjerama znanja ima dovoljno vremena za svoje odgovore. 4,03

39. Učitelji ocjenjuju redovito (ne samo na kraju polugodišta ili školske godine). 4,53

50. Djeca u školi uče sadržaje koji će im biti od koristi u svakodnevnom životu. 3,92

51. Moje dijete zbog dodatne pomoći pohađa privatne satove (instrukcije). 2,10

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,49

ODGOVORI:
1= nikad
2= vrlo rijetko
3= povremeno
4= često
5= uvijek



Roditelji 7. razreda

RB SURADNJA RODITELJA S RAZREDNIKOM/ŠKOLOM
SREDNJA 

OCJENA

40.
Učitelji mi daju jasne upute kako najbolje mogu pomoći djetetu pri

učenju.
3,37

41.
U školi uzimaju u obzir moje mišljenje o razvoju i napredovanju moga

djeteta.
3,29

42. Imam mogućnosti razgovarati s predmetnim učiteljima svoga djeteta. 4,35

44. Upoznat sam s radom i odlukama Vijeća roditelja. 4,03

45. Razrednica me obavještava napredovanju mog djeteta. 4,35

46.
Roditeljski sastanci su dobro osmišljeni, a obavijesti o njima dobivamo na

vrijeme.
4,42

47.
Razrednica organizira radionice i susrete na kojima stječemo nova znanja

i vještine u odgoju djece.
3,11

48. Razrednica roditelje obavještava o svim aktivnostima škole. 3,57

49. Dobro surađujem s razrednicom. 4,85

SREDNJA OCJENA KATEGORIJE 3,92


